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 اموظيفــة المٌزميــة امحــــاًية منحلاجـــي امحــــاًي

 

  ( ًقاط7 ):  امتىريي الأول  

: حل المعادلاة الآتية   -1
     𝒚 − 𝟗 = 𝟖  ,     𝒙 + 𝟏𝟓 = −𝟏𝟓   ,    𝟓 × 𝒛 = 𝟐𝟎      , 𝟏𝟒

𝒕
= 𝟐  ,   𝟑𝒎 + 𝟒 = 𝟐𝟐   

 : إميك امشكل الآتي  -2

 

 

.  مكي يكون منىحنث والمربع ًفس المحيط xاودد امطول  -

  ( ًقاط6 ):  امتىريي امحــاًي  

𝒙 𝒙 :   لمصاواةاختبر صحة ا -1 + 𝟏 = 𝟒𝒙 − 𝟐   
  . x =3  جهّ x =2:  وي أدل 

𝟑:   اختبر صحة المتبايٌة  -2 + 𝟓𝒙 >
𝒚

𝟒
+ 𝟏𝟐   

   y =8 و  x =5     (أ: وي أدل 
   y =4  و  x =2   (               ب

  ( ًقاط7 ):  امتىريي امحــامث
 (x x')  و(y y')   وصتقيىان وتوازيان ,( z z')  و(  l  k)  يقطعان(x x'( , )y y')  كىا في امشكل: 

 𝐁𝐀 𝐂,  𝑲𝑪 𝒙′ , 𝒙𝑪 𝒛′ , 𝒍𝑪 𝒌 , 𝒍𝑪 𝒛:  اودد أقياس امزوايا امتامية  -1

  .BC Aاشتٌتخ قيس امزاوية  -2

 
 
 

 

 2017 /19/02:  تعــــــــــــاد يـــــوم  2017 / 02/ 16: سـلـّـــمت يـــــــــــــوم  

belhocine : https://prof27math.weebly.com/




